Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека
Руководителю, Главному санитарному государственному врачу РФ
Поповой А.Ю.
Индивидуального предпринимателя Ивановой Анны Ивановны
ИНН 7458745896
г. Москва, ул. Ленина 26

ЖАЛОБА
На действия должностного лица в отношении предпринимателя
2.02.2020 в Салоне красоты «Лаванда» по адресу г. Москва, ул. Ленина,26 была проведена проверка сотрудником Роспотребнадзора г. Москвы, Петровым А.В. на предмет нарушений в области благополучия населения. 
В результате проверки было выявлено нарушение – отсутствие у салона действующего договора на дезинсекцию и дератизацию. По данному правонарушению был составлен акт №111111в-н от 10.02.2020 в котором указаны сроки устранения нарушения – до 1 мая 2020 года. 
Обращаю ваше внимание, что договор на дезинсекцию и дератизацию истек 1.02.2020, то есть за день до проверки. Новая редакция договора находилась на подписании и организации, занимающейся обработкой салона красоты. Согласно новой редакции договора, в силу он вступает с 2.02.2020. 
В связи с этим, прошу признать акт №111111в-н недействительным и отменить срок устранения нарушения. 
Также сообщаю, что Петровым А.В. был нарушена часть 12 статьи 9 и часть 16 статьи 10 Федерального закона №294-ФЗ по части  своевременного уведомления о плановой проверке. 
К жалобе прилагаю:
1. Договор на дезинсекцию и дератизацию №549бн от 2.02.2020 года. 
Иванова А.И.                                                                                                   21.05.2020

